



Raport de activitate pentru anul 2022

Ilinca Garbea – Consilier Local USR

Eu, Ilinca Garbea, membru al Partidului Uniunea Salvați România, vă prezint prin prezenta, raportul meu de activitate în calitate de consilier local pentru anul 2022. Acest raport își propune să ofere un rezumat al acțiunilor și contribuțiilor mele la comunitatea noastră în acest timp.

În cadrul Consiliului Local al comunei Hărman, în anul 2022, am lucrat în folosul comunității, ținând cont, în primul rând, de opinia locuitorilor și de normele legale existente. În această perioadă am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Hărman, am dezbătut proiectele de hotărâri în cadrul comisiei unde activez ca membru. Am avut intervenții pertinente la ședințele de consiliu local în validarea unor hotărâri, reglementarea și completarea acestora.

Activitatea în această comisie am desfășurat-o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local.

I. Inițiative legislative:

- ✓ Depunerea în calitate de co-inițiator alături de colegile mele, Filofteia Matei și Mirela Nan, a proiectului privind acordarea unui stimulent financiar fiecărui nou-născut, o singură dată după naștere, proiect care își propunea să vină în sprijinul familiilor tinere din comunitatea noastră

II. Implicarea comunității:

Implicarea cu comunitatea este un aspect important în activitatea unui consilier local. Am fost implicată în diverse activități pentru a înțelege și a aborda mai bine preocupările alegătorilor noștri, inclusiv întâlniri cu cetățenii la sediul USR, întâlniri online cu locuitorii satului Podu Oltului etc. Totodată am fost implicată alături de colegele mele la strângerea de ajutoare necesare refugiaților din Ucraina.

III. Servicii constitutive:

Am fost receptivă la nevoile și cererile alegătorilor noștri. Unele dintre serviciile pe care le-am oferit alături de colegele mele includ asistarea rezidenților cu preocupările, întrebările și problemele lor, prin alocarea unei anumite zone teritoriale din comuna Hărman. Am preluat problemele semnalate și deși rezolvarea lor nu a stat în puterea mea, am încercat să transmit mai departe către persoanele abilitate în rezolvarea acestora.

În calitate de consilier local al comunei Hărman, mă angajez să servesc cele mai bune interese ale comunității noastre și să lucrez pentru îmbunătățirea acesteia.

Vă rog să nu ezitați să mă contactați la numărul 0737.883.883 pentru orice întrebări, nelămuriri sau sugestii.

Cu sinceritate,

Ilinca Garbea

Consilier Local, Partidul Uniunea Salvați România

